



Популярная певица Бейонсе из США стала вдохновением для архитекторов из Австралии. Они просмотрели ее клип на песню под названием Ghost и решили создать небоскреб, который будет иметь такие же изгибы, какие демонстрирует Бейонсе.

Будущий небоскреб получит и соответствующее название - Premier Tower. Данный проект архитекторы собираются построить в городе Мельбурн. Все эти выступы и впадины, говорят специалисты, сделают конструкцию небоскреба значительно прочнее.

Вообще, знаменитости не первый раз вдохновляют архитекторов на постройку зданий. Например, в Канаде есть небоскребы, которые посвящены Мэрилин Монро. В Праге есть здание, посвященное танцующим Фреду Астеру и Джинджер Роджерс.